

Когда нужно чистить шар?

Автор: Super Administrator
22.11.2011 00:00



Начинающие игроки в боулинг часто задаются вопросом, когда же нужно начинать чистить свой шар. Это достаточно просто. Лучше не ждать пока на его поверхности появятся масляные пятна от трэков или черные пятна в зоне, где обычно располагается большой палец игрока.

Очищать шар нужно в том случае, если в зоне первых трэков загрязнение мешает легко проходить первую часть дорожки, то есть снижает энергию броска.

В зоне первых трэков масло обычно быстрее скапливается, так как чаще всего шар именно в начале дорожке скользит, а потом, к концу дорожки, начинает катиться. При износе его оболочки поведение шара практически непредсказуемо. Так что при низкой результативности стоит осмотреть шар и, возможно, почистить его. Если шар идет хорошо, значит, чистить его нет необходимости, даже если на вид он и не очень чисто выглядит.

Опытные игроки при покупке нового шара сначала приспособливают его поверхность к своей манере игры. Заводская полированная поверхность часто придает шару слишком большое скольжение, из-за чего он проскакивает точку брейк поинта. Шары с матовой поверхностью наоборот могут слишком быстро прекращать скольжение и терять свою энергию.